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Zveme vás na sobotu plnou zábavy v ulici Generála Závady. Nechte auta doma a přijďte pěšky,
nebo přijeďte na kole či koloběžce. Čeká na vás celodenní program pro malé i velké. Kultura,
hry, sport i dobré jídlo. Provedeme úpravy ulice "na zkoušku"- jen pro tento den nainstalujeme
lavičky a stromy, vyznačíme cesty pro pěší a cyklisty. Ukážeme historické fotografie místa,
projdeme se po zajímavostech, budeme připraveni si povídat o možných úpravách ulic aby byly
nemotoristům příjemnější, a témat k diskuzi o dopravě  bude určitě mnohem víc.

  

      

  

  

Pod širým nebem bude probíhat výtvarná dílna pro všechny uličníky. Vyzkoušíme ze světa
známý "parking day".  Necháme vás nahlédnout do světa za oknem – umění můžete potkat
všude. V plážových lehátkách se zaposloucháte do pouličního čtení, na fyzicky aktivní čekají
hřiště pro sport, hry a další zábavy.
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Odpolední program zahájíme pohádkou a celý den se můžete těšit na impro etudy dvojice
Tomáš a Tomáš. Večer čekejte překvapení...

  

  

A občerstvení bude. Zapojí se místní podniky, ale můžete i vy ! Naše pop-up dočasná
restaurace čeká právě na vaše dobroty. Upečte, uvařte, přichystejte svoje speciality a nechte
ochutnat druhé, oni zase nechají ochutnat vás. My přichystáme sousedské setkání u odpolední
kávy nebo čaje.

  

  

PROGRAM GENERÁLKY 2016 (dílčí změny možné)

  

  

10:00 slavnostní zahájení
10:30 rozhýbané dětské sochy
10:30 – 14:30 deskové hry pro všechny
11:00 – 12:00 otevřené pódium – ukažte ostatním, co ve vás dřímá
11:00 komentovaná procházka ulicí po historii, současnosti i budoucnosti
11:30 turnaj v pouličním fotbálku
12:00 – 15:00 dětské (dopravní) cyklohřiště
14:00 sousedské setkání u kávy a pouliční čtení
15:00 Zlatovláska, divadelní spolek Mopeadd
16:00 dětský pěvecký sbor Kamínek
16:30 žáci ZUŠ bicí nástroje
17:00 komentovaná procházka ulicí po historii, současnosti i budoucnosti
18:00 pěvecký sbor Otakar a vy
19:00 – 21:00 sousedský večer
21:00 Animovaná duše města – krátké animované filmy
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po celý den:
Průvodci Tomáš a Tomáš a jejich impro-etudy.
Úpravy ulice na zkoušku, posezení se sousedy a známými, pouliční hřiště, drobné intervence a
zážitky.
Kreativní zóna pro děti i dospělé.
Pivo, limo, grill ve Slávii, zákusky a zmrzlina v cukrárně Fresh Dolce, káva v Kavárně ve sklípku
anebo si napečte a přineste ochutnat.

  

  

A jak to všechno bude vypadat a jak to dopadne?

  

Záleží na nás všech, jaká tahle GENERÁLKA bude.

  

My se těšíme už teď. Tak přijďte a společně si to užijeme !!

  

Váš spolek proMejto, z. s.

  

Pro aktuální informace a zajímavosti sledujte www.facebook.com/promejto/  a www.promejto.c
z
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